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 План-конспект уроку № 21-22 

 Тема уроку: Передача електронних документів по електронній пошті.     

	Мета уроку
	Навчальна
	Зареєструвати поштову скриньку в Інтернет. Ознайомитися з основними можливостями електронної пошти. Навчитися передавати електронні документи засобами електронної пошти.

	
	Розвиваюча
	Розвивати професійні якості, інтерес до предмету, творчу активність учнів, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки, наполегливість.

	
	Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість. Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.


Тип уроку: Урок застосування знань і формування вмінь.


Методи навчання, прийоми:   Лабораторна робота, робота в парах,.                                                                             

Основні терміни і поняття: електронна пошта, електронна скринька, браузер, логін, пароль, поштовий сервер, поштовий клієнт
Міжпредметні зв’язки: Інформатика, основи роботи на ПК, технології комп’ютерної обробки інформації
Наочність опорний конспект, таблиці, мультимедійна супровід уроку.

Технічні засоби навчання: мультимедійна система.

Література:

Хід уроку

I.  ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ.

Перевірка присутності та готовності учнів до уроку.

ІI. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ, МЕТИ, ЗАВДАНЬ УРОКУ.
Запис теми на дошці і в зошиті.

ІІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ.
Настав час практично закріпити навички роботи з електронною поштою
ІV. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ ТА ЖИТТЄВОГО ДОСВІДУ УЧНІВ.
1. Що таке Інтернет?
2. Основні послуги Інтернету.
3. Послуга електронна пошта.
4. На основі яких програм будується робота електронної пошти?
5. Як будується адреса поштової скриньки?
6. Які програми дозволяють працювати з електронною поштою?
7.  Які поштові сервери вам відомі?
V ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ І НАВИЧОК.
Виконання практичної частини лабораторної роботи за інструкцією
Дата _______________________
Лабораторна робота N9 4
Тема: Передача електронних документів по електронній пошті.
Мета: Зареєструвати поштову скриньку в INTERNET. Ознайомитися з основними можливостями електронної пошти. Навчитися передавати електронні документи засобами електронної пошти.
Обладнання: ПЕОМ, дискета, інструкційні карти.
Хід роботи
1. Повторити правила безпеки праці.
2. Включити комп’ютер. Завантажити Windows.
3. Запустити програму - INTERNET EXPLORER.
4. Зареєструвати поштову скриньку. (заповнити запропоновану анкету) Результати записати в зошит.
Записати 2 поштових адреси (сусідів по партах)
Зайти в поштову скриньку. (Впечатать логин и пароль- команда: Войти)

5. Записати папки поштової скриньки:
6. Створити електронний лист (Команда - Написать письмо). Результати записати в зошит
7. Перевірити пошту:
8. Закрити вікна.
9. Завершити роботу за допомогою Пуск/Завершение работы.
10. Виключити комп’ютер
11. Оформити виконання роботи в зошиті.
12. Відповісти на контрольні питання.
13. Зробити висновок.
VI. ЗАКРІПЛЕННЯ НОВИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ УЧНІВ
1. Що таке електронна пошта?
2. Правила введення лопну та пароля.
3. Назвати основні частини адреси поштової скриньки
VII. ПІДСУМКИ УРОКУ.
Рефлексія (слайд)
1. Що нового дізнались на уроці?
2. Чого навчились?
3. Які завдання були визначені на урок і як справилися з ними?
4. Які труднощі виникли під час виконання завдань практичної роботи?
5. Що потрібно зробити, щоб результати були кращими?
6.  Де можна використати набуті знання та вміння?
    VIІI.   ПОВІДОМЛЕННЯ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ
1. Вивчити конспект.
2. Опрацювати відповідну тему в електронному підручнику.

Дата_______________
Лабораторна  робота  № 4
Теня: Передача електронних документів по електронній пошті Мета: Зареєструвати поштову скриньку в INTERNET. Ознайомитися з основними можливостями електронної пошти. Навчитися передавати електронні документи засобами електронної пошти.
Обладнання: ПЕОМ, дискети, інструкційні карга.
Хід роботи
1. Повторити правила безпеки праці.
2. Включити комп’ютер. Завантажити Windows.
3. Запустити програму - INTERNET EXPLORER.
4. Зареєструвати поштову скриньку. ( заповнити запропоновану анкету) Результати записати в зошит.
Записати 2 поштових адреси (сусідів по партах)
Зайти в поштову скриньку. ( Впечатать логин и пароль—команда: Войти)
5. Записати папки поштової скриньки:
6. Створити електронний лист (Команда - Написать письмо). Результати записати в зошит
7. Перевірити пошту:
8. Закрити вікна.
9. Завершити роботу за допомогою Пуск/Завершение работы.
10. Виключити комп’ютер
11. Оформити виконання роботи в зошиті.
12. Відповісти на контрольні питання.
13. Зробити висновок.
КОНТРОЛЬНІ ПИТАННЯ
8. Що таке електронна пошта?
9. Правила введення лопну та пароля.
10. Назвати основні частини адреси поштової скриньки.


